



## **В преддверии Международного дня противодействия коррупции сотрудники следственного управления СКР по Тюменской области встретились со студентами Института государства и права Тюменского государственного университета**



Борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений в деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Её наличие существенно влияет на разрушение социальных связей, падение нравственных устоев, ведет к нетерпимости и ожесточению людей, разрушает внутренний мир личности.

Термин «коррупция» происходит от лат. *corruptio* — «порча, подкуп», это противоправное деяние, заключающееся в прямом использовании должностным лицом прав, предоставленных ему по должности, в целях личного обогащения.



---

В этих условиях особое значение в системе правового воспитания приобретает антикоррупционное воспитание личности, которое является составной частью антикоррупционной стратегии российского государства.

Об этом и многом другом студентам рассказал следователь по особо важным делам следственного отдела по Калининскому административному округу г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Александр Моренко, который не только поделился со студентами опытом работы следователя, но и акцентировал внимание на негативных последствиях такого рода преступлений.

Завершилась встреча форматом вопросов и ответов. Никто не остался без внимания.

## Изображения



06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1278469>